
 
 
 

 

 )طنقا6  :ددــــ1ـــــــع تمرين
 

 .للينا لحديدا – لكبريتا –هبلذا– لخشبا –ذ لفولاا–سلنحاا :لتاليةت الكلماول الجدا ضع في 1.

 لمغنطا يجذبها مجساأ                          لمغنطا يجذبها لا مجساأ                   
 

.................................... 

....................................

................................... 

.............................................. 

............................................... 

................................................ 
 
 

 :لمناسبةا لخانةا في X علامة ضع 2.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 2022أفريل:يخرلتاا
 2002022فريلأ

 ق د 30 :لتوقيتا ......ساسيأ 7

 لفيزيائيةم العلوا

 ددــ3ـــقبةعامر ضفر

 عين جلولة يةادلإعدا سةرلمدا

 زهير  الهمادي :ذلأستاا

.للقبوا لاسما :دلعدا \ 20 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  :لرقما .

 صحيح  خطأ

    كبالاحتكاس لنحاا يتمغنط 

 ئمدا تمغنط للينا لحديدا تمغنط

   لمغنطا طرفي عن بتعدناا كلما لمغناطيسيا لتأثيرا يشتدّ

 حديدية علبة خلدا فقيأ انتزا في ممغنطة ةبرإ من ساساأ لبوصلةا نتتكو

 للمغنط نمكشافا لحديدا ادةبرو لممغنطةا ةلإبرا
 

 مغناطيسي حقل موضع وه مغناطيسية اتتأثير فيه تعاين يلذا ءلفضاا

 نقاط

 

 
3 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

3 



 )نقطة41 :ددــــ2ـــــــع تمرين
 

A و A’ ول،لأا لىإ بالنسبة B و B’ و لثانيا لىإ بالنسبة C نقطبا منها لكل مغانط ثلاثة تنازحو في: 

 .لثالثا لىإ بالنسبة ’C و

 :لتاليا وللجدا تممأ 1.

 B ,B               C ,C       القطب    

A      يجذب .................. .................. .................. 

     ,A ................ .................. ................. يدفع 

 
 :لتاليةا بلأقطاا إذن دحد شمالي A لقطبا كان إذا 2.

....................................................... :B
  
........................................................ :B’
  
........................................................ :C
  
........................................................ :C’

  
 جديدين مغنطين على فتحصلنا ينأجز لىإ لمغنطا بتجزئة قمنا (3

 ؟قطب من مغنط لكل كم     -أ

............................................................................................................................... 

 ؟لمغنطاتجزئة  صلناوا إذا لجنوبيالقطب ا عن لشماليا لقطبا نفصل أن يمكن هل   -ب

........................................................................................................................... 

 هذا تحويل من تمكنني لتيا لطريقةا هي ما ،)صلب حديد( ذيفولا سلك من قطعة يلد   -ت
 

 ؟ممغنط سلك لىإ لسلكا
................................................................................................................................ 

 جابتكإ علل ت؟هالاتجاا على فلتعرا من ذيلفولاا لسلكا من لقطعةا هذه تمكنني هل  -ث
................................................................................................................................ 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 النقاط
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